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Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

Účel vytvořeného materiálu:

	Materiál slouží jako pololetní práce – mocniny a odmocniny, Pythagorova věta a její užití, číselné výrazy a výrazy s proměnnou, sčítání a odčítání mnohočlenů.


Metodické pokyny pro použití materiálu

	Žáci dostanou zadání – str. 2 tohoto dokumentu – rozděleni na dvě skupiny Shark a Crocodile, a volné listy. Řeší jednotlivé úlohy v libovolném pořadí. Doba práce celá vyučovací hodina. 

Hodnocení – viz řešení str. 3-5 včetně bodového hodnocení a navržené stupnice známek.


1. pololetní písemná práce z matematiky
(8. ročník)
shark
1.  18 metrů vysoký stožár má být ve dvou třetinách své výšky (od země) ukotven lanem dlouhým 13 m.
     Jak daleko od paty stožáru bude lano ukotveno? (3)
2.  Vypočítej hodnotu daných číselných výrazů: (8)
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3.  Vypočítej hodnotu daného výrazu pro uvedené hodnoty proměnných: (6)
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4.  Uprav: (4)




5.  Sečti a odečti mnohočleny: (4)
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1. pololetní písemná práce z matematiky
(8. ročník)
crocodile
1.  3 metry vysoký sloupek plotu má být ve dvou třetinách své výšky (od země) podepřen výztuhou dlouhou 2,5 m.

     Jak daleko od paty sloupku bude výztuha upevněna? (3)
2.  Vypočítej hodnotu daných číselných výrazů: (8)
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3.  Vypočítej hodnotu daného výrazu pro uvedené hodnoty proměnných: (6)
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4.  Uprav: (4)




5.  Sečti a odečti mnohočleny: (4)
Řešení:
shark
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Lano bude ukotveno 5 metrů od paty stožáru.





1 b. …… zápis PV, 1 b. …… výsledek, 1 b. …… odpověď
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2. 






     a)-f) po 1 bodu, g) 2 body (čit. a jm.)
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3. 
po 1 b. – dosazení, po 1 b. – výpočet
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4. 






5. 
po 1 b.








po 1 b.
crocodile
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Výztuha bude upevněna 1,5 metrů od paty sloupku.





1 b. …… zápis PV, 1 b. …… výsledek, 1 b. …… odpověď
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2. 






     a)-f) po 1 bodu, g) 2 body (čit. a jm.)
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3. 

po 1 b. – dosazení, po 1 b. – výpočet
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4. 






5. 
po 1 b.









po 1 b.

Hodnocení:
25 – 22 ……… 1
21 – 17 ……… 2
16 – 12 ……… 3
11 – 8 ……….. 4
7 – 0 ………… 5
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